
PRAĆENJE  PROVEDBE  NACIONALNOG  PLANA  AKTIVNOSTI  ZA 
PRAVA I INTERESE DJECE OD 2006. DO 2012. GODINE

Koordinacija  udruga za djecu u  suradnji  sa  UNICEF-om već  treću godinu 
nastavlja sa provedbom projekta praćenja doprinosa organizacija civilnog društva 
provedbi  Nacionalnog plana aktivnosti  za prava i  interese  djece od 2006.  do 
2012. godine. 

Vlada Republike Hrvatske je 2006. godine usvojila Nacionalni plan aktivnosti za 
prava  i  interese  djece  u  razdoblju  od  2006.  do  2012.  godine  u  svrhu 
unaprjeđenja kvalitete života djece u Republici Hrvatskoj. 

Radi ostvarenja ciljeva Nacionalnog plana predviđene su ukupno 124 mjere koje 
u svoju provedbu uključuju sva nadležna tijela državne uprave, jedinice lokalne i 
regionalne samouprave, medije te organizacije civilnoga društva (OCD) koje 
programski djeluju u cilju unaprjeđenja položaja i zaštite prava djece u Republici 
Hrvatskoj.

Nacionalni plan u velikom dijelu prepoznaje OCD kao partnere u provedbi mjera 
gdje  se,  kao  jedan  od  ciljeva,  navodi  i  unaprjeđenje  partnerskog  odnosa  i 
usklađenog djelovanja nadležnih državnih tijela i organizacija civilnog društva.

Ovaj projekt Koordinacije i UNICEF-a je tim važniji što, unatoč ulaganju znatnih 
financijskih sredstava, niti  državna niti  lokalna tijela nemaju u dovoljnoj mjeri 
razvijene i ujednačene mehanizme praćenja i procjenjivanja rezultata i utjecaja 
koje OCD imaju u području skrbi  i  dobrobiti  za djecu. Stoga su i  izvještaji  o 
implementaciji  različitih  nacionalnih  strategija  koje  se  tiču  djece  u  određenoj 
mjeri  manjkavi  s  obzirom na informacije  koje se odnose na ulogu i  doprinos 
OCD-a. 

S druge strane,  i  same OCD nisu dovoljno  svjesne  svojeg  doprinosa,  što  im 
otežava  snažnije  pozicioniranje  u  široj  javnosti  ali  i  u  zagovaranju  istinskog 
partnerstva s tijelima državne i lokalne vlasti. Stoga je izuzetno važno da što veći 
broj  OCD-a sudjeluju u ovom projektu,  kako bi  njihov ogroman doprinos bio 
korektno opisan i prezentiran. 

Molimo vas,  stoga, da popunite priloženi  UPITNIK koji  će poslužiti  za 
izradu  izvještaja  o  doprinosu  OCD-a  realizaciji  Nacionalnog  plana. 
Upitnik će pomoći i samim ispitanicima da na pregledan način prikažu 
svoje projekte i programe.
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Dokument Nacionalni plan aktivnosti za prava i interese djece od 2006. do 2012. 
godine možete preuzeti na našoj web stranici www.kud.hr . 

Na našim web stranicama možete pogledati i dosadašnje izvještaje Koordinacije 
udruga za djecu o provedbi Nacionalnog plana.

Preuzmite upitnik

Molimo Vas da nam  ispunjeni  upitnik vratite najkasnije do 17.listopada 
2009.:
• e-mailom na adresu tina.debeljak@kud.hr
 
• poštom na adresu Koordinacija udruga za djecu, Prilaz Gjure Deželića 30, 
10 000 Zagreb

• faksom na broj 01/48 555 78

Rado ćemo odgovoriti na vaše upite na broju telefona 01/48 46 306 ili na e-mail 
adresi tina.debeljak@kud.hr .

S poštovanjem

predsjednica Koordinacije udruga za djecu, Vlasta Zmazek

koordinatorica Koordinacije udruga za djecu, Tina Debeljak

Zagreb, 01.09.2009.
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